

Toto je politická satira, jakákoli podobnost se skutečnými osobami nebo událostmi je zcela náhodná.

DŮLEŽITÁ ZPRÁVA PRO OLOMOUČÁKY

ČAU LIDI !

Najděte si chvíli, musím Vám něco důležitého říct:

To Čapí hnízdo už mě FAKT ŠTVE. Když s tím začali, tak jsem jim pořád do zblbnutí vysvětloval, že je to kampaň. Nedali si pokoj. Pak to začala vyšetřovat policie, nějaký Nevtípil, takový nějaký komisař... Tak jsem jenom slušně veřejně řekl, že jsem nevinný a že mu věřím, že se na to podívá a určitě to odloží. Představte si, že se NEDOVTÍPIL ! To jsem si mohl myslet, s takovým jménem...

Tak jsem mu chtěl pomoci. Ve svých novinách jsem řekl, že půjde do tepláků. Chytrému napověz, hloupého trkni. ZASE NIC ! A když jsem chtěl, aby inspekce začala toho mizeru vyšetřovat, tak ten šéf té inspekce, ten Murín, dělal že neslyší... Ale já jsem slušný člověk, promluvil jsem si s ním diskrétně mezi čtyřma očima a dal jsem mu šanci, aby odešel sám a bez skandálu. Snažil jsem se, fakt. Nemůžu za to, že on pořád nic, a pak se to nějak semlelo, ani nevím jak, a začali vyšetřovat jeho manželku... Chudák se z toho zhroutil, to jsem fakt nechtěl.

Tak abych měl klid na svoji práci pro Vás - O NIC JINÉHO MI NEJDE - tak jsem na ministerstvo té spravedlivosti chtěl Táňu Malou, ona mi fandí. No a představte si, ONI že prej to nejde, když podváděla už na studiích s vážením králíčích bobků... Těžko tohle nějak řešit, přece byste nechtěli, aby byl Váš premiér pro srandu králíkům. Tak jsem tam dal toho Kněžínka, narychlo, NIKDO JINÝ to nechtěl dělat. To taky nechápu, dělat u mě ministra, to je přece radost. No nic.

Aspoň že moje žena mě podržela, vždycky když měla jít k výslechu, tak se omluvila, že je nemocná. Vzal jsem ji druhý den s sebou

na služebku na raut, no myslíte si, že ti novináři to pochopili? Zase nás zkritizovali. Vy byste nechtěli udělat manželce radost? A kdybyste si měli jako vybrat jestli k výslechu nebo na večírek, ruku na srdce ? To přece snad každý pochopí!!!

A kluka jsem chtěl chránit, aby ho neotravovali, poslal jsem ho na Krym. Taková luxusní dovča. Ten nevděčník odtud zdrhnul k bejvalce a dokonce se pak o tom bavil s tou zhrzenou novinářkou. Strašně jsem se těšil, jak si budu s Váma užívat oslavy 17. listopadu na Národní - ale nakonec jsem zamáchl slzu, kytku jsem tam dal v noci, abych stihl letadlo a mohl být s klukem, to víte, rodina je rodina. Zahráli jsme si šachy, pokecali, a od té doby je v klidu a s nikým se nebaví. Pochopil, že to je pro jeho dobro, nesmí se rozčilovat, a já taky ne. Navíc představte si, že bych se dostal před soud. To by bylo teprve rozčilování. A TĚCH PENĚZ - víte co dneska stojí advokáti? Takové rozhazování si nemůžu dovolit.

Vždyť i na to hnízdo jsem si musel vzít dotaci.

Ale udělalo mi radost, že co má ta policejní inspekce nového šéfa, tak začali o věcech přemýšlet a makat - hodně se zlepšili. Ten Nevtípil už má konečně na krku vyšetřování. No a co myslíte, že udělal? Když nemohl pořád vyslechnout syna, tak ho vyloučil do jiného spisu a ten můj předal státnímu zástupci, aby mě obžaloval!!! To je VRCHOL. Naštěstí ten ministr Kněžínek se nad sebou zamyslel a druhý den zjistil, že ho ta práce už vlastně nebaví. Tak já to беру tak jak to je, nedá se nic dělat. Já mám vůbec jako šéf

pochopení pro svoje lidi, jenom musí pro mě makat. A to on nechtěl, tak co? Šéfa Kosteleckých uzenin jsem vyměnil 7-krát, dokud nezačal udit podlé mého gusta.

No tak jsem tam dal Marušku, která má jasno a moudře už před 2 roky hlasovala proti mému vyšetřování. Ona je advokátka a prostě na to má čich kdo je čistý jak lilium a kdo je darebák už od pohledu. Když v Severních Čechách jeden ubožák napráskal, že se tam kradou dotace, tak na něho hned sepsala pro svoji kámošku hejtmanku trestní oznámení. Škoda, že jsem si toho jejího talentu nevyšiml dřív. Taková ministryně spravedlivosti, to je dar.

A ONI NA NI TEĎ KŘIČÍ, že nesmí navrhopat odvolání státního zástupce, že ani nesmí zkrátit jeho funkční období na 7 let, když už je tam osmý rok, a teď se jim dokonce nelíbí, že by chtěla zrušit obě Vrchní státní zastupitelství...

Přitom samé vynikající nápady, sám bych to líp nevymyslel, a to je co říct. A oni pořád ble, ble, ble... Kdo jim za to platí? Nemám rád tyhle křiklouny. A zase svolávají další demonstrace, je toho plný Facebook, dokonce teď v úterý chtějí zase dělat kravál i u Vás v Olomouci a ještě korunovat lvy před Okresním soudem. Kašpaři korunovaní, nech jdou do...

Ale vy tam určitě nepůjdete, máte přece rozum. Běžte radši na zmrzku, nebo na kafe. A nezapomeňte si vzít účtenku. To víte, daně se platit musí. Ať je za co makat, s těma dotacema z Evropy se to nějak zadržlo, musím si je platit ze svého státního rozpočtu. Ale nebojte se, naši společnou věc nezradím. Budu prostě dělat jako že nic, přestane je to bavit, a BUDE LÍP, to si pište!

(podpis nečitelný)

OLOMOUC, úterý 28. května

17:00 Žižkovo náměstí - začátek pochodu
18:00 korunovace lvů na Třídě Svobody
18:30 Shromáždění na podporu
nezávislé justice, Horní náměstí

Nebudte slepí a NESEĎTE DOMA! Situace je vážná. Pokud teď budeme lhostejní, tvrdě za to zaplatíme. Pokud se justice skloní před tlakem moci, chybí už jenom krůček k účelovému stíhání nepohodlných. Naše požadavky a jejich objasnění na www.nezavislajustice.cz a www.millionchvilek.cz

V Olomouci pořádá komunita 2018plus.cz,
událost na Facebooku na stránce [2018+ Olomouc](https://www.facebook.com/2018plusOlomouc)